

## SHORT COMMUNICATIONS

*Acta Cryst.* (1994). **A50**, 123

**Multipole analysis of X-ray diffraction data on BeO. Erratum.** By GENEVIÈVE VIDAL-VALAT and JEAN-PIERRE VIDAL, *Groupe de Dynamique des Phases Condensées (UA CNRS 233), Université Montpellier II, 34095 Montpellier CEDEX 5, France*, and KAARLE KURKI-SUONIO and RIITTA KURKI-SUONIO, *Department of Physics, University of Helsinki, Siltavuorenpenger 20D, PO Box 9, SF-00014 Helsinki, Finland*

(Received 25 October 1993)

### Abstract

A misprint in the paper by Vidal-Valat, Vidal, Kurki-Suonio & Kurki-Suonio [*Acta Cryst.* (1987), **A43**, 540–550] is corrected.

On Fig. 1, the value 2.7823 Å should read 2.7283 Å.

Professor E.-F. Bertaut is thanked for bringing our attention to this misprint.